De “Maartse Matches” competitie.
Ook in 2018 spelen wij de Maartse Matches . 
Op basis van de ervaringen, vorig jaar opgedaan, zijn een aantal wijzigingen doorgevoerd. Het aantal deelnemers wordt gemaximeerd op 30, te verdelen  over maximaal 5 poules . De inschrijving via Egolf4u sluit 26 februari. Kosten €  2 per speler.
De aparte dames poules en de poule voor weekend spelers komen te vervallen. Daar staat tegenover dat iedere inschrijver bereid moet zijn zo nodig een of meer wedstrijden in het weekend te spelen zodat ook de werkenden en schoolgaanden onder ons weer mee kunnen doen. 
De competitie vorm blijft matchplay zonder handicapverrekening te spelen over 9 holes, bij wintergreens worden in de reguliere ronde de holes 1 tm 3 2x gespeeld. 

De indeling van spelers in de poules vindt plaats op basis van loting zoals die in het reglement voor deze competitie is geregeld .

Ongewijzigd is gebleven dat iedereen in de poule tegen elkaar moet spelen en dat elke poule wedstrijd een winnaar moet opleveren. Dat betekend dat als na 9 holes nog geen beslissing gevallen is sudden death volgt op holes 1 t/m 3 tot er een winnaar is. Theoretisch kan je overigens ook na 5 holes al klaar zijn.

Voor elke poule wordt een captain benoemd. Diens taak is  het coördineren van de poule wedstrijden (denk bijv. aan mogelijkheid 2 wedstrijden achter elkaar te spelen), bewaking van de voortgang van de competitie en zo nodig overleg met de wedstrijdleiding daarover en last but not least de inning van de spelersbijdrage ( €2 per speler)en afdracht daarvan aan de wedstrijdleiding.

Voor elke gewonnen wedstrijd ontvangt men 1 wedstrijdpunt.
Poule winnaar is degene met de meeste wedstrijdpunten . Als 2 of meer deelnemers gelijk bovenaan eindigen in de poule wordt de poulewinnaar bepaald door een sudden death wedstrijd over de holes 1 tm 3 tussen de gelijk geëindigde spelers,   

De poule wedstrijden worden afgewerkt van donderdag 1 maart t/m zondag 1 april 2018.
[bookmark: _GoBack]De poulewinnaars spelen een finale poule, dus 4 wedstrijden. Te spelen van 5 t/m 22 april.

Het reglement van de Maartse Matches wordt geplaatst op de website van onze vereniging.
Daar worden t.z.t ook de poule indelingen en (tussen)standen gepubliceerd.
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