Jumelage Golfwedstrijd De Bilt/Bilthoven - Coesfeld 2018

Al meer dan 20 jaar speelt Golf & Country Club ‘De Biltse Duinen’ jaarlijks een golfwedstrijd tegen Golfclub Coesfeld, in het kader van de stedenband tussen onze gemeenten. Dit jaar was het onze beurt om naar Coesfeld af te reizen. Op 26 augustus waren wij uitgenodigd voor het welkomsontbijt om vervolgens met ons team van 12 leden tegen het team van Coesfeld een zogenaamde Chapman Greensome wedstrijd te spelen onder uitstekende weersomstandigheden.

De prachtige volwaardige 18 holes baan van Coesfeld  is voor ons een echte uitdaging gezien het feit dat wij gewend zijn om op een kleine 9 holes par 3 baan te spelen. We waren dan ook vast besloten om de wisselbokaal, die wij vorig jaar in Bilthoven hadden gewonnen, weer mee naar huis te nemen.

De verwachtingen waren daarom hoog gespannen toen teamleider Angelika Melis, na de koffie met taart en vóór de afsluitende warme maaltijd, de uitslag bekend maakte.
De beste netto score bij Coesfeld was behaald door het koppel Angelika en Manfred Melis (66 slagen) en bij Bilthoven door het koppel Dennis Peek en Mieke Groenevelt (68 slagen).
 De totaalscore voor Coesfeld bedroeg 441 netto slagen en voor ons team 459 netto slagen; een klein verschil maar het betekende wel dat wij de wisselbokaal in Coesfeld moesten achterlaten.
.
Na de traditionele uitwisseling van cadeautjes en de groepsfoto bij de Keizerslinde - die onze vereniging in 2007 aan Golfclub Coesfeld heeft geschonken bij hun 20 jarig bestaan - keerde ons team ondanks het verlies tevreden huiswaarts, terugziende op een zeer geslaagde dag waarop wij zeer gastvrij zijn ontvangen. De afspraak voor de return op 25 augustus 2019 is inmiddels gemaakt.
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